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Resumen

En el presente documento se presentan las soluciones de los

ejercicios que representan el tema de: Electrodinámica

Problema 1

¿Cual es la resistencia de un tostador si 120 V pro-
ducen una corriente de 4.5 A?

Datos

V=120

I=4.2 A

Solución

Para este problema utilizaremos la ley de ohm.

I =
V

R
(1)

Donde tenemos que despejar R.

R =
V

I
(2)

A hora les damos sus valores y obtenemos su resulta-
do.

I =
120V

4.2A
= 28.57W (3)

problema 2

¿Cual es la resistencia de un alambre de cobre de 4.5
m de largo y 1.5 miĺımetros de diámetro?

Datos

ρ =1.68x10-8 Ω.m

L=4.5 m

A=1.76x10-6

Solución

Para este problema utilizaremos la formula siguiente.

R = r
L

A
= (4)

A hora remplazamos con sus respectivos valores para
obtener el resultado.

R = 1.68x10−8
4.5m

1.767x10−6m2
= 0.042W (5)

problema 3

¿Calcule el voltaje terminal para una bateŕıa de re-
sistencia interna de 0.9 Ω y una fem de 6 V

cuando la bateŕıa esta conectada en serie?

Solución

utilizaremos la formula siguiente.
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I = r
P + r

= (6)

Para los incisos

a) r=81 Ω

b) r=810 Ω

V ab =
Ir

= e−
R + r

r (7)

Donde sustituimos para el inciso a).

V ab = 6 − 6

81 + 0.9
9 = 5.934V (8)

y para el inciso b)

V ab = 6 − 6

810 + 0.9
9 = 5.99V (9)
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